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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’nin Grönland ısrarı ve ABD - Avrupa arasında artan

gerginlik devam ediyor. Bazı Avrupa ülkelerinin bölgede tatbikat

kararı sonrasında, ABD’nin sekiz Avrupa ülkesine Şubat ayından

itibaren %10, yılın ikinci yarısından sonra da %25 gümrük vergisi

açıklaması ve Avrupa Parlamentosu’nun da buna karşılık olarak 90

milyar doların üzerindeki ticaret anlaşmasını askıya alması gerilimi

daha da tırmandırıyor. ABD piyasaları bugün kapalı olmasına rağmen

ABD ve Avrupa vadelileri %1 - 1,5 arasında negatif, Asya piyasaları ise

karışık bir görünüm sergiliyor. Borsa İstanbul'da ise güçlü görünüm

devam ediyor. BIST 100 endeksi Cuma günü %1,70 yükselişle günün

zirvesinde (12.668) kapanırken yabancı alışları ve yüksek hacim dikkat

çekti. Endekse pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket BIMAS, ASELS,

CCOLA, KLRHO, TUPRS olurken, hafta genelinde para girişi ile dikkat

çeken şirketler THYAO, MGROS, TCELL, ASTOR, EREGL, TUPRS ve

CCOLA oldu. 12.800 / 13.000 bölgesi direnç konumunda kalmayı

sürdürüyor, 12.500 ve 12.300 ise destek. Günün ajandasında içeride

konut fiyatları endeksi, Avrupa’da TÜFE izlenecek. Ek olarak, beş gün

sürecek olan Davos Zirvesi bugün başlıyor. 70’e yakın ülkeden devlet

başkanları, ekonomi kurmayları ve merkez bankası yöneticileri dahil

olmak üzere 400 kişilik bir katılım bekleniyor. ABD’nin Grönland’a

yönelik politikaları gündemin üst sıralarında olacaktır. Haftanın

devamında içeride PPK faiz kararı (Perşembe 14:00) ve Moody’s ile

Fitch’in kredi notumuza dair değerlendirmesi (Cuma kapanış sonrası)

izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 216 baz puandan

başlıyor. Burada iki hafta boyunca devam eden yükseliş eğilimi

sonrasında gevşeme görmeye başladık.

Ekonomik Takvim

▪ 13:00 | AB | Aralık (Nihai) Aylık TÜFE (%) |

▪ 13:00 | AB | Aralık (Nihai) Yıllık TÜFE (%) 

▪ 13:00 | AB | Aralık (Nihai) Yıllık Çekirdek TÜFE (%) |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda haftaya, artan jeopolitik ve ticaret gerilimlerinin gölgesinde temkinli bir risk iştahıyla başlanıyor. ABD

Başkanı Trump’ın Grönland konusunda Danimarka’ya destek veren sekiz Avrupa ülkesine yönelik gümrük vergisi kararına

karşı, Danimarka, Fransa ve Almanya’nın da aralarında bulunduğu ülkeler ortak açıklama yayımlayarak bu adımın

transatlantik ilişkileri zayıflatacağı uyarısında bulundu. Avrupa Birliği cephesinde ise ABD’den ithal edilen yaklaşık 93

milyar euroluk ürüne misilleme vergileri getirilmesi dahil çeşitli seçeneklerin masada olduğu belirtilirken, ticaret savaşı

riskinin yeniden gündeme gelmesi piyasalarda belirsizlik algısını artırdı. ABD tarafında, Trump’ın Fed Başkanlığı için Kevin

Hassett’i pas geçebileceğine yönelik açıklamaları ve Hassett’in mevcut görevinde kalmayı tercih edebileceğini söylemesi,

para politikası tarafındaki belirsizlikleri canlı tuttu. Merkez bankası bağımsızlığına ilişkin süregelen tartışmalar, güvenli

liman talebini desteklerken değerli metalleri ön plana çıkarıyor. Asya tarafında ise Çin ekonomisinin 2025 yılında yüzde 5

büyüyerek resmi hedefini tutturması dikkat çekti. Her ne kadar son çeyrekte büyüme ivmesinde bir yavaşlama görülse de,

güçlü ihracat performansı ve tarihi seviyelere ulaşan dış ticaret fazlası büyümeyi destekleyen ana unsurlar oldu. Hisse

senedi piyasalarında ise ABD borsalarının kapalı olduğu günde vadeli kontratlarda satış baskısı öne çıkıyor. Bugün yurt dışı

ajandada, TSİ 13:00’te Euro Bölgesi aralık ayı nihai aylık TÜFE, yıllık TÜFE ve çekirdek TÜFE verileri açıklanacak. ABD’de ise

Martin Luther King Günü dolayısıyla piyasalar kapalı olacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,17 düşerek 49.359,33 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,06 negatif seyrederek 6.940,01 puanda ve Nasdaq endeksi %0,06 azalışla 23.515,39

puanda tamamladı. Bugün, Martin Luther King Jr. resmi tatili sebebiyle, ABD borsaları ve bankaları günü kapalı olacak.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,03 azalarak 614,38 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,11 kayıpla 45.799,69, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,65

düşüşle 8.258,94 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,04 kayıpla 10.235,29 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,22 değer kaybederek 25.297,13 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %0,81 kayıpla, Hong Kong Hang Seng %0,91 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,21 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 5,3 baz puan artışla %4,2229, 5 yıllık tahvil faizi ise 4,7 baz puan

yükselişle ile %3,8152 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 2,2 baz puan artışla %3,5860 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 1,6 baz puan yükselişle %2,835 seviyesinden tamamlarken, İtalya

10 yıllık tahvil faizi ise 1 baz puan artarak %3,454 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

2,7 baz puan artarak %3,517 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününü %0,07 artışla 99,39 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,09

kayıpla 1,159 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,01 azalışla 1,338 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,12 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın son işlem gününü %0,43 düşüşe 4.596,09$ seviyesinden tamamladı ve yeni haftaya yükselişle başlıyor.

Gümüş, cuma günü %2,49 düşüş ile 90,12 $ seviyesindeyken, bugün %3’ü aşan yükselişle işlem görüyor. Altın / gümüş

rasyosu ise 50,12 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol cuma gününü %0,58 yükseliş ile varil başına 64,13$ seviyesinden, ham petrol ise %0,42 artarak varil başına

59,44$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da aralık ayı Konut Fiyat Endeksi açıklanacak

Konut Fiyat Endeksi (KFE) kasım ayında aylık %2,7 ve yıllık %31,4 oranında artış kaydederek 204,2 olurken, fiyatlarda reel bazda

ise yıllık %0,3 artış kaydedildi. Böylelikle konut fiyatlarında yıllık reel değişim, Ocak 2024’ten bu yana ilk defa pozitif bölgeye

geçti. Bu görünüm, konut satışlarında kasım ayında izlenen zayıflamaya rağmen, arz kısıtları ve maliyet kaynaklı fiyat katılığının

devam ettiğine işaret ediyor. Bununla birlikte, mevcut faiz seviyesi ve talep görünümü dikkate alındığında, reel fiyat artışının

kısa vadede sınırlı ve kırılgan bir seyir izlemesi olası görünüyor.

Saat 10:00’da kasım kısa vadeli dış borç istatistikleri açıklanacak

Kısa vadeli dış borç stoku ekim ayında aylık bazda önemli bir değişim göstermeyerek 165,7 milyar dolar olarak gerçekleşti.

Kısa vadeli dış borç verilerinde özellikle “kalan vadeye göre kısa vadeli dış borç stoku” verisini, diğer bir deyişle orijinal

vadesine bakılmaksızın vadesine 1 yıl ve daha kısa kalan dış borçları yakından takip ediyoruz. Söz konusu borç stoku Ekim

2025 itibariyle 226 milyar dolar seviyesinde. Bu veriden, Türkiye’de yerleşik bankaların ve özel sektörün yurt dışı şubeleri ile

iştiraklere olan borçlarını (25,9 milyar TL) çıkararak baktığımızda, borç stokunun 200 milyar dolar olduğu görülüyor. Bu veriye

önümüzdeki 12 aylık cari açık beklentisini de ekliyoruz ve böylelikle Türkiye’nin önümüzdeki 1 yıllık süreçteki dış finansman

ihtiyacını Ekim 2025 itibariyle yaklaşık olarak 230 milyar dolar hesaplıyoruz.

2026 TÜFE tahmininde sınırlı gerileme

TCMB’nin Ocak 2026 dönemine ilişkin Piyasa Katılımcıları Anketi sonuçlarına göre katılımcıların 2026 yıl sonu TÜFE beklentisi

%23,4’ten %23,2’ye gerilerken, 2027 yıl sonu TÜFE beklentisi ise %17,5’ten %17,8’e yükseldi. Ayrıca, 24 ay sonrasına ilişkin

TÜFE beklentisi %17,5’ten %16,9’a, 5 yıl sonrasına ilişkin yıllık TÜFE beklentisi ise %11,4’ten %11,1’e geriledi. Katılımcıların aylık

TÜFE artışı beklentileri ocak için %3,8, şubat için ise %2,05 seviyesinde oluştu. Aralık ayı anketinde ocak ayına ilişkin aylık TÜFE

beklentisi %3,44 seviyesindeydi. Kurum olarak ocak ayı aylık TÜFE artışının %4’ün üzerinde gerçekleşmesini bekliyoruz. 2026 yıl

sonu TÜFE tahminimiz %23 seviyesinde bulunurken, çekirdek göstergelerdeki sınırlı iyileşme, hizmet enflasyonundaki katılık ve

gıda fiyatlarındaki oynaklık nedeniyle tahminimize yönelik risklerin yukarı yönlü olduğunu değerlendiriyoruz. Piyasa

katılımcıları Para Politikası Kurulu’nun (PPK) 22 Ocak 2026’da gerçekleşecek toplantısında politika faizinin 150 baz puan

indirimle %36,5 seviyesinde oluşmasını bekliyor. Piyasa katılımcıları, 12 Mart 2026 toplantısında ise politika faizini %35,1

seviyesinde öngörüyor. Dolayısı ile katılımcılar, ocak ve mart toplantılarında 150’şer baz puanlık faiz indirimi bekliyor. 2026 yıl

sonu politika faizi beklentisi ise %28 düzeyinde oluşmuş durumda. Kurum olarak, PPK’nın 22 Ocak’ta gerçekleştireceği

toplantısında politika faizinin 150 baz puan indirimle %36,5 seviyesine çekilmesini bekliyoruz. Bununla birlikte, mevcut makro

görünüm ve risk dengesi, daha temkinli bir indirimin de masada olduğunu düşündürüyor. Bu çerçevede baz senaryomuz 150

baz puanlık bir indirim olmakla birlikte, 100 baz puanlık bir indirim ihtimalini de göz ardı etmiyoruz. 200 baz puan ve üzeri bir

indirim ise beklemiyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Piyasa Katılımcıları Anketi Enflasyon Beklentileri (%)

Kaynak: TCMB, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
A1YEN: Şirket, %990,9 oranında bedelsiz sermaye artırımı için SPK’ya başvurdu. Bu

kapsamda sermayenin 55 milyon TL’den 600 milyon TL’ye çıkarılması planlanıyor.

CRDFA: Şirket, %200 oranında bedelsiz sermaye artırımı kararı aldı. Bu kapsamda

sermaye 100 milyon TL’den 300 milyon TL’ye çıkarılacak.

EKGYO: Şirket ile Beşiktaş Jimnastik Kulübü arasında yürütülen İstanbul Beşiktaş

ihalesinin 2. oturumu 21 ocak tarihinde gerçekleştirilecek.

ELITE: Elite Natural, KeHE Distributors ile yapılan dağıtım anlaşması kapsamında

numune ürün çalışmalarını tamamladığını ve ürünlerin KeHE’nin 4-5 Şubat 2026

tarihlerinde düzenleyeceği 2026 KeHE Summer Show etkinliğinde ilk kez

tanıtılacağını açıkladı.

GLCVY: Gelecek Varlık, Fibabanka’nın gerçekleştirdiği 232,2 milyon TL’lik tahsili

gecikmiş KOBİ-Ticari portföy satış ihalesini en yüksek teklifi vererek kazandığını

duyurdu.

GLYHO: Dolaylı bağlı ortaklık Global Ports Holding’in Aralık 2025 yolcu

istatistikleri yayımlandı. Ocak–Aralık 2025 döneminde limanlara gelen gemi sayısı

%16, yolcu hareketleri %8 arttı.

KFEIN: Kafein Yazılım, kayıtlı sermaye tavanının 2026–2030 dönemi için 200

milyon TL’den 400 milyon TL’ye çıkarılmasına ilişkin esas sözleşme tadilinin SPK ve

Ticaret Bakanlığı tarafından onaylandığını duyurdu.

PEKGY: Şirket, Tera GSYF portföyündeki Sözınv Danışmanlık paylarının %100’ünü

devralmak üzere mutabakata vardığını açıkladı. Satın alma bedeli değerleme

raporuna göre belirlenecek.

SAHOL: Sabancı Holding, kayıtlı sermaye tavanının 10 milyar TL’ye yükseltilmesi,

tavan süresinin 2030 sonuna uzatılması ve esas sözleşmede ilgili değişiklikler için

SPK’ya başvurduğunu açıkladı.

TRALT: Türk Altın, Balıkesir İvrindi’de yer alan ve Türkiye Varlık Fonu iştiraki

Türkiye Maden Sanayi ve Ticaret A.Ş. uhdesindeki 500 bin ons rezervli altın

ruhsatını devralacağını açıkladı. Şirket, ruhsat devri için toplam 50 milyon USD

ödeyecek ve üretimden %2,5 oranında Net İzabe Geliri paylaşacak. Ödemeler üç

taksitte yapılacak.

TRCAS: Turcas Petrol, USA 1, LLC, New York/Manhattan’daki 242 East 71st Street

projesinde toplam 7 milyon ABD doları yatırım ile proje şirketindeki payını %12,5’e

yükselttiğini açıkladı. Şirket, yatırımın “limitli ortak” statüsünde olduğunu ve

projenin 2028 1Ç’de tamamlanmasının hedeflendiğini belirtti.

TUPRS: Tüpraş, 4Ç25 finansallarını 6 Şubat’ta açıklayacağını duyurdu.

YIGIT: Şirket, savunma sanayinde faaliyet gösteren bir müşteriyle harp bataryaları

tedarikine yönelik imzalanan 73,1 milyon EUR tutarındaki sözleşmenin (opsiyonlar

dahil 175,1 milyon EUR) kesintisiz şekilde devam ettiğini açıkladı.

ZOREN: Şirketin %49,99 oranında pay sahibi olduğu Electrip Global Limited’in 12,5

milyon Euro tutarındaki nakit sermaye artışına, payına düşen 6,25 milyon Euro ile

iştirak edildi.

Yükselenler Kapanış Günlük (%)Haftalık (%)

Coca Cola İçecek 74.05 7.79 18.57

Emlak G.M.Y.O. 22.88 7.22 7.12

Tab Gıda Sanayi 257.75 6.16 13.55

Turk Altın Isletmelerı 47.60 5.78 7.30

Migros 649.50 5.35 9.71

Düşenler Kapanış Günlük (%)Haftalık (%)

Otokar 477.00 -10.00 -6.38 

Efor Yatırım 26.30 -5.40 2.90

İzdemir Enerji Elektrik Üretim 8.76 -4.37 -4.89 

Fenerbahçe 3.55 -3.53 13.42

Pasifik Eurasia Lojistik Dış Ticaret 150.50 -2.90 -6.64 

ISCTR 121.57 0.03%

YKBNK 34.95 0.02%

GARAN 26.36 0.02%

GUBRF 17.36 0.02%

HALKB 17.06 0.02%

OTKAR -107.76 0.19%

KCHOL -85.22 0.15%

BIMAS -61.84 0.11%

EKGYO -61.24 0.07%

TRALT -58.41 0.06%

BIST 100 Para Çıkışı

BIST 100 Para Girişi

P.D. Oranı 

(%)

Para Çıkışı 

(mnTL)

P.D. Oranı 

(%)

Para Girişi 

(mnTL)
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 108 seviyesine yükselerek güçlü bir görünümü 

desteklemektedir. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 82 seviyesine yükseldi. Alım iştahı güçlü. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 12,432 11,986 11,315

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,860 11,524 11,208

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,471 11,258 11,056

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,350 12,450 12,550 12,669 12,596 12,750 12,850 12,950
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 14.369 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 14.500 ve ardından 14.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 14.200 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 14.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Bu sabah saatlerinde 43,27 üzerinde işlem görmekte olan

kurda, teknik göstergeler yukarı yönlü eğilimin korunarak

43,50 seviyesinin test edilme olasılığının yüksek olduğuna

işaret ediyor. Kurlarda yakın vadede kademeli yükseliş

eğiliminin korunmasını bekliyoruz. Aşağıda 42,50, 42,40 ve

42,34 seviyeleri destek; yukarıda ise 43,50 seviyesi ise direnç

konumunda yer alıyor.

EUR/TRY

Yatay seyrini sürdüren paritede teknik göstergeler,

50,25–50,00 bandının destek olarak çalışması halinde

yukarı yönlü hareketin devam edebileceğine işaret

ediyor. Bu bandın aşağı yönlü kırılması durumunda 49,50

seviyesi ilk destek olarak öne çıkıyor. Yukarı yönlü

eğilimin korunmasını beklediğimiz paritede 50,00, 49,50

ve 49,25 seviyeleri destek; 50,75 seviyesi ise direnç olarak

izlenebilir.

XAU/USD

4.691$ ile tüm zamanların en yüksek seviyesini tazeleyen

altında yükseliş devam ediyor. Mevcut teknik görünüm ve

indikatörlere bakıldığı zaman, altının yakın vadede 4.375–

4.720 $ bandında hareket etmesini bekliyoruz. Olası geri

çekilmelerde 4.577 – 4.550 ve 4.520 seviyeleri destek; yukarı

yönlü hareketlerde ise 4.700 ve 4.720 seviyeleri direnç

olarak takip edilebilir.

XAG/USD

93 $ seviyesinde işlem gören gümüş, tarihi zirvesine yakın

seviyelerde hareket ediyor. Teknik göstergeler yükseliş

trendinin korunduğuna işaret ederken, zirve seviyelere

yakın fiyatlamalar nedeniyle olası kâr realizasyonlarına karşı

temkinli duruşun öne çıktığını gösteriyor. Aşağıda 87,73 $,

86 $ ve 84,63 $ seviyeleri kısa vadeli destek; yukarıda ise 95

$ seviyesi direnç olarak izlenebilir.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
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mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
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mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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